

火车票预售期调整

因施工初一初二部分列车晚点

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李庆伟)昨日,郑州火车站发布消息,对临客列车及部分列车异地票预售时间进行调整,此外,因车站施工,初一初二部分列车晚点。

自2月1日(大年初七)起至春运结束,所有临客预售期调整为5天(其中郑州—东莞东L866次为3天)。1月31日至

春运结束,以下列车异地票预售时间调整为3天:郑州—北京西K180次、郑州—上海K154次、郑州—深圳1538次、郑州—广州T255次、郑州—哈尔滨1056次、洛阳—上海1660次、洛阳—北京西K270次、洛阳—广州1128次。

因车站施工,初一初二部分列车晚点:K600次,晚点20分;L32次,晚点60

分;T254次,晚点20分;T236次,晚点20分;4745次,晚点60分;1627次,晚点50分;T90次,晚点50分;K369次,晚点50分;T124次,晚点50分;L31次,晚点50分。乘坐这些车次的旅客请注意安排出行时间。此外,自1月26日(正月初一)起,车站停售站票,恢复日期以公告为准。

昨日,郑州火车站启动大风天气应急预案,做好应对大风大雪天气下防冰雪灾害的各项准备工作。车站利用广播及时对旅客进行晚点列车的公告,对旅客进行防大风天气的提醒;客运人员加强站台旅客乘降组织和晚点列车旅客出站引导工作;售票车间做好因列车晚点旅客退票改签工作,确保广大旅客安全顺利出行。

航班旅客同比增三成

日均200班 送客两万人

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郑文鹏 王永亮)截至昨日,郑州新郑国际机场春运工作正常有序,客流同比有大幅增长,加班航班增多。

据统计,今年春运航班量和旅客吞吐量较去年增幅较大,其中进出港航班比去年增长近30%,客运量比去年增长30%多,平均每天航班达到200班以上,旅客运输量平均每天达到2万人次以上。去年同期每天航班在150班左右,旅客运输量平均每天只有1.5万人次。同时,旅客目的地比较集中,机场协调的加班航班增多。目前,飞往北京、广州、上海、深圳、海口、昆明等城市的旅客占到总出港客运量份额的42%,郑州机场共执行加班航班101架次、包机2架次,加班航班主要是广州、海口、三亚等旅游热点城市。

春运进入高峰,机场工作人员提醒旅客,遇到恶劣天气,要通过收听广播、电话咨询等方式及时了解航班信息,同时建议提前两个小时到达机场,前往热点城市的旅客,要尽早订回程机票。

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 崔长松)

昨日,郑州火车站迎来了新一波春运高峰,为确保旅客出行安全,市公安局火车站分局民警在火车站广场上设点现场教旅客防骗防盗。

防扒窃

上公交车时越是拥挤混乱,越容易发生扒窃案件,上车时一定要照看好手机、钱包等随身物品。上车后如条件许可,应尽快找座位坐下,不要在拥挤的地方站立,同时要注意观察周围是否有可疑人员。此外,如背有挎包,应将挎包放到身体前面,不要脱离自己的视线范围。下车时如果门口拥挤,仍需保持高度警惕。

冬季衣服较厚,特别是男性外衣下侧和裤子后面的口袋,小偷用镊子偷取容易

春运正值高峰 骗子窃贼伺机作案

警方六招教你防盗防骗

得手,最好不要在外衣口袋中装手机和钱包。发觉财物失窃,如怀疑扒手仍在车上,应立即通知司乘人员将车开往附近的公安机关。如果被窃的是手机,可当场借用他人手机给自己被窃手机打电话,根据铃声判断扒手方位。如果扒手早已下车,应立即到就近公安机关报案。

防丢包诈骗

牢记“天上不会掉馅饼”,不是自己的东西千万不要心存贪念心理,防止贪小

便宜吃大亏。发现疑点不要胆怯害怕,要大声呼喊,毕竟犯罪嫌疑人做贼心虚。一旦发觉上当受骗,立即到就近公安机关报案,协助民警查找嫌疑人。

防电话诈骗

用公用电话或磁卡电话打电话时,一定要注意旁边是否有人偷听电话内容,如果有闲散人员,电话内容尽量不要泄露。如果有陌生人打电话说接自己,一定不要轻信,最好和自己亲戚朋友核实后再做决定。

防手机诈骗

不要有贪图便宜心理,如果确需购买便宜手机,可到正规商店购买。不要被一些打着老乡旗号的陌生人花言巧语所迷惑,自己的贵重物品一定不要脱离视线范围。

防换钱诈骗

不要盲目答应嫌疑人整钞换零的要求。即使答应换钱,也要当面数几遍,直到确认无误才离开,防止被嫌疑人调包。

防设赌敲诈

住旅社时千万不要与陌生人在一起玩牌和玩麻将。不要参与赌博,更不要见“赢”了就不自禁。

讨论《政府工作报告(征求意见稿)》

(上接第一版)会议强调2009年的重点工作:一是着力扩大投资和消费需求,着力落实财政金融政策,促进经济平稳较快发展。二是以扩内需、保增长、调结构、促转型为重点,加快结构调整和发展方式转变。三是通过进一步加大“三农”投入力度,加快农业结构调整,深化农村改革,扎实推进新农村

建设,促进农业和农村经济全面发展。四是实施中心城市带动战略,加快城镇化进程,积极推进中原城市群一体化进程,加快建设国家区域性中心城市。五是进一步解放思想,坚定信心,深化改革,扩大开放,增强经济社会发展动力和活力。六是全面推进民生福利评价监测工作,发挥其政绩评价和决策导向功能,以办好省、市确定的“十件实事”为重点,切实解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。



临近春节,我市各大商场采取多种方式促销,节日市场货源充足,价格稳定。 本报记者 丁友明 摄

中国保险监督管理委员会 河南监管局 关于颁发《保险许可证》的公告 2009年第008号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《经营保险代理业务许可证》,现予以公告

河南大童保险代理有限公司
许可证流水号:0004802
业务范围:(一)代理销售保险产品;(二)代理收取保险费;(三)根据保险公司的委托,代理相关业务的损失勘查和理赔;(四)中国保监会批准的其他业务。
机构编码:E1110911CGO
成立日期:2009年01月08日
机构住所:郑州市金水区未来大道69号未来大厦1508室
法定代表人或机构负责人:虎涛
邮政编码:450000
联系电话:0371-65629458
发证日期:2009年01月08日



为确保全市人民度过一个平安祥和的春节,市公安局特警队员每天全副武装在市区重要地段、地点武装巡逻,对金融场所重点巡查。 本报记者 丁友明 摄

独居老人一摁按钮可叫到120

紧急呼叫器正在安装

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 柳锐)新春佳节,我市独居老人感受到一份特殊温暖。昨日,部分独居老人家中装上紧急呼叫器,遇紧急情况,只需按下红色按钮即可与120调度中心取得联系,得到及时救助。

据了解,“万名独居老人紧急救助系统项目”是市政府为困难群众办实事的一项具体措施。考虑到独居老人的实际困难,郑州联通设计安装的紧急呼叫救助系统简单实用、易于操作。老人需要救助时,只要按下在家中安装的红色按钮,即可与市120调度中心取得联系。120调度中心接到显示老人所在地址、年龄、既往病史及联系人电话等,可以通过回拨电话联系,然后安排紧急救援或联系其子女及监护人。该系统不用拨号、不用

花费电话费,十分方便。据介绍,该项工程以郑州市紧急救援中心为网络节点,可与全市50个社区卫生服务站连接,组成紧急呼叫救援专网。还可以进行数据、视频图像的实时传输及打印派单。目前郑州联通新公司已完成了系统中心机房及社区卫生服务站UPS设备安装、综合布线、机柜安装等建设工作。

无证运爆竹被查

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中 方亚娟)1月22日晚,新密市公安局交警大队民警在执行夜间巡查任务时,查获一辆无证运送烟花爆竹车辆,并将该车和烟花爆竹暂扣。当晚9时许,新密市公安局交警大队民警在开阳路和溱水路十字路口执行危险化学品物品盘查任务时,发现一辆厢式货车违章调头,赶忙上前将其拦住。打开车门检查,发现里面装了一车烟花爆竹(如图)。民警让司机出示烟花爆竹准运许可证,司机高某说:“这是炮厂直接给商配货,临时用厂里干杂活的车运送,没有准运许可证。”为确保安全,民警将该车和烟花爆竹暂扣。



唐装更比往年俏



本报讯(记者 丁友明 文/图)佳节到,唐装俏。昨日,记者在各大商场、超市了解到,今年唐装销售情况更为火爆。

据了解,现在各大商场都有唐装销售,只是价格比一般时装要高一些。近日,丹尼斯百货、正道花园商厦、紫荆山百货等商场唐装品牌均有5~8折优惠。相比之下,世纪联华等超市销

售的唐装要便宜很多,100元左右就能买上一件。

记者在文化路一家专门做中式服装的服装店看到,选购布料和定制服装的顾客络绎不绝。营业员介绍说,今年唐装的款式更加时尚,顾客已不局限于中老年人,不少年轻人也开始把目光投向唐装,有些顾客甚至全家都来定做衣服。

6个旧城改造项目将启动

涉及4300拆迁户

本报讯(记者 潘燕)今年我市又将有哪些地方列入旧城改造范围?昨日,市政府下达了2009年度第一批旧城改造计划,涉及河南省煤田地质局改造、建设路精品街改造等6个项目,需拆除各类建筑物面积约31万平方米,拆迁户约4300户。

最令瞩目的是建设路精品街改造项目,占地面积约63亩,需拆迁各类建筑物约110000平方米,拆迁户约1610户。据介绍,建设路精品街改造涉及的地区为:建设路以东、棉纺路以南、西电局以东三角区域,占地面积约29亩,需拆迁56000平方米;建设路以北、嵩山路以东、棉纺路以南、总参干休所以西合围区域,需拆迁54000平方米。

仁寿里片区改造项目位于陇海路北、大东胡同

东、德成街西、东三马路南,属市政府重点工程项目(陇海路高架桥),占地面积约68亩,需拆迁约82000平方米,拆迁户约800户。

其他几处旧城改造项目为:河南省煤田地质局改造项目,占地面积约29亩,分别位于嵩山路以西、友爱路以南和紫荆山路以西、郑新里以南,需拆迁各类建筑物约34000平方米,拆迁户约179户;建设路7号院,位于金水路东、建设路北,占地面积约45亩,需拆迁约50000平方米,拆迁户约320户;郑州水利机械厂,东临未来路,西至东明路,南临郑汴路,占地面积约87亩,需拆迁约20000平方米,拆迁户约200户;黄委会招待所,该项目位于金水路与城东路交叉口西南角,占地面积约16.8亩,需拆迁约12500平方米。

郑州设两监测点 防控人禽流感

本报讯(记者 汪辉)针对前一段时间外地偶发人禽流感病例,我市积极出台相应防控措施,选择郑州人民医院和中牟县人民医院作为市级监测点。

昨日,市疾病预防控制中心发出通知,要求各(市)区疾控中心切实做好人禽流感防控工作,各级医疗机构,尤其是乡镇卫生院,要加强对不明原因肺炎病例的监测和排查,防止隐瞒疫情,控制疫情蔓延。同时,我市已选择郑州人民医

院和中牟县人民医院作为市级监测点,在门诊和住院发热病例中,凡是不明原因肺炎病例,不明原因死亡病例,进行搜集和分析,筛查疑似SARS、人禽流感病例和其他呼吸道传染病。

目前,我市所辖16个县(市)区疾病预防控制中心(卫生防疫站)相关工作人员都已进行了专项培训,各县(市)区卫生行政部门也通过与畜牧部门密切沟通,建立及时了解当地疫情的联防联控机制。

关于认真抓好“十个一”整改措施的通知

(上接第一版)八是创新一套符合科学发展观要求的领导班子和领导干部考核办法。按照“三化四贴近”原则,完善绩效考核办法,科学设置考核目标,加强一线考核和跟踪问效,使干部考核工作既体现科学发展又服务科学发展。

九是选拔一批自身能够科学发展、并能够带领群众科学发展的优秀干部。坚持正确用人导向,按照德才兼备、以德为先、注重实绩、群众公认原则要求,围绕落实科学发展观和我市经济社会跨越式发展的需要,真正选拔一批政治坚定、能力突出、作风过硬、群众信任、善于领导科学发展的优秀干部。

十是建立一套持续促进“党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠”的长效机制。围绕破解“十大难题”,着力构建充满活力、富有效率、更加开放、有利于科学发展的“十大机制”,切实把科学发展观贯彻落实到经济社会发展的各个方面。

各部门各单位要对照“十个一”要求,切实加强组织领导,采取得力措施,进一步细化、量化、真抓抓贯彻落实,并将“十个一”落实情况形成书面报告,于2月25日前上报市委学习实践活动领导小组办公室。

中共郑州市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室
2009年1月21日